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Φίλες και φίλοι'

ξεχωριστή ευχαρίστηση νιώθουμε όσες φορές επικοινωνούμε μαζί σας. Ιδιαίτερα, αυτές τις εορταστικές πασχαλινές 
ημέρες, της ανοιξιάτικης ελληνικής Λαμπρής, η  χαρά μας είναι διπλή, μιά και ο Ομιλός μας, αυτόν το ν  Απρίλη, συμπλήρωσε 
την πρώτη του δωδεκαετία, από της ίδρυσής του (1977).

Ποιά η συμβολή -  προσφορά του Φ ΟΜ  στα πολιτιστικά πράγματα του τόπου μας, μέσα σ' αυτά τα 12 χρόνια που 
μας πέρασαν, είναι σ' όλους γνωστή.

Η ίδρυση και λειτουργία Σχολών: "Θεάτρου", "Ζωγραφικής" και "Κλασικής Μουσικής", η τετράτομη περιοδική έκδοση 
λεσβιακών γραμμάτων και τεχνών "Μυτιλήνη", οι καταξιωμένες λογοτεχνικές βραδιές "Λεσβιακές Μορφές", η διοργάνωση 
δεκάδων εικαστικών εκθέσεων, ως και η  συνεχής -  συνεπής θητεία μας στο Θ Ε Α ΤΡ Ο  και γενικότερα στα ΓΡΑΜ Μ ΑΤΑ και 
τις Τ Ε Χ Ν Ε Σ , είχαν σαν δίκαιο αποτέλεσμα την κατάταξη του Ομίλου μας μεταξύ των πρώτων και πιο δραστήριων 
Πολιτιστικών Συλλόγων του ακριτικού αιγαιοπελαγικού μας χώρου.

Από το πρώτο του ξεκίνημα ο ΦΟΜ οραματίσθηκε την υλοποίηση μιας νέας "Πολιτιστικής Λεσβιακής Άνοιξης". Με 
ευγενείς και καλοπροαίρετες προθέσεις αγωνίσθηκε σθεναρά, μέσα σ' ένα κόσμο, ε ν  πολλοίς, α-πνευμάτιστο και α-φιλόξενο, 
να ευαισθητοποιήσει, στο μέτρο των δυνατοτήτων του τα πάντα και τους πάντες, γύρω απ' αυτό που λέμε "πνευματική 
αφύπνηση" και "γεύση Πολιτισμού".

Το  εγχείρημα υπήρξε όντως σπουδαίο και τολμηρό. Οι γνω στές τόσες δυσκολίες και αντιξοότητες, ιδιαίτερα της 
"άγονης" επαρχίας, δε μας τρόμαξαν. Αντίθετα, μας χαλύβδωσαν το φρόνημα, μας φλόγισαν την επιμονή για πλατύτερα 
πνευματικά και καλλιτεχνικά "αγωνίσματα", για υψηλότερα "πολιτιστικά φτερουγίσματα"...

Φίλες και φίλοι, μ' όλες αυτές τις σκέψεις και με τ ' ατέλειωτά μας φιλοτεχνικά οράματα, για μια μόνιμη "πνευματική 
αγρύπνια", ο ΦΟΜ , ατενίζοντας αισιόδοξα το έτος 2000, εισέρχεται στη β' δωδεκαετία δράσης και ζωής, με την ίδρυση 
στην πόλη μας:

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

όπου θα λειτουργούν:
α) "Κυκλικό Θέατρο" και "Σχολή Θεάτρου", 
β) Αίθουσα διδασκαλίας "Κλασικής Μουσικής", 
γ )  Αίθουσα "Λεσβιακής Βιβλιοθήκης", με Αρχειακό υλικό, 
δ) Εντευκτήριο "Λεσβιακού Παραδοσιακού Σπιτιού" και
ε) "Χώρος" εκδηλώσεων, ευρύτερης πολιτιστικής παρουσίας, ειδικότερα της νεολαίας μας, που 

τόση ανάγκη έχει σήμερα μιάς "Γωνιάς" αγάπης και συντροφικότητας.
(Το τμήμα Εικαστικών Τεχνών, με τη "Σχολή Ζωγραφικής", ω ς και τα Γραφεία του ΦΟΜ θα συνεχίσουν να 

λειτουργούν στο αρχικό κτίριο του Ομίλου, επ ί της Προκυμαίας)

Τ ο  παραπάνω "Πολιτιστικό Κέντρο του ΦΟΜ" θα στεγαστεί στη μισθωμένη, από 1-1-90, μεγάλων διαστάσεων, αίθουσα 
του γ ' ορόφου, διατηρητέου παραδοσιακού οικήματος, επί των οδών Ιμβρου και Σαμοθράκης 3 (Κιόσκι). Οι δε σχετικές, 
εσωτερικές διαρρυθμίσεις, ως και η απαραίτητη παραδοσιακή συντήρηση του παραπάνω κτίσματος, άρχισαν, ήδη, με δαπάνες 
αποκλειστικά απ' το σημερινό πενιχρό βαλάντιο του Ομίλου μας, και έναντι γενικού Προϋπολογισμού του όλου έργου, 
ύψους δρχ. 5.000.000.

Έχοντα ς υπόψη μας, φίλες και φίλοι, τη μέχρι σήμερα ηθική και υλική σας συμπαράσταση, ως και την ένθερμή σας 
συμμετοχή σε κάθε αξιόλογη, ανιδιοτελή πολιτιστική δραστηριότητα, σας προσκαλούμε και πάλι να μας έλθετε αρωγοί, 
προεξάρχοντες χορηγοί, ώστε, όλοι μαζί να στήσουμε το "Πολιτιστικό Κέντρο του ΦΟΜ" στην πόλη μας, που, χωρίς 
αμφιβολία, θα είναι μια ζωντανή πνευματική και καλλιτεχνική κυψέλη, μια διαρκής "παρουσία" λόγου και τέχνης, μια προσφορά 
-  δωρεά των "αμετανόητων" εργατών του Πνεύματος, προς την αναβαπτιζόμενη πολιτιστικά κοινωνία μας.

Περιμένοντας τη γεναία σας οικονομική ενίσχυση-χορηγία, σας ευχαριστούμε, εκ των προτέρων, ολόθερμα και δια- 
τελούμε
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